

2016年7月30日

## 「清水ヶ丘の風」第20号 正誤表

2ページ 23行 「次に編成によって分類すると」以下を次のように訂正致します。

場所	文章	誤	正
23行目	合唱の Coro1と2が合同して歌うのが	13曲	14曲
23行目	その内_____は4声の単純コーラル、	11曲	12曲
26行目	Coro1のソロ(またはソリ)が	27曲	29曲
27行目	自由詩のレチタティーヴォとアリアが	各1曲	レチタティーヴォが6曲、アリアが5曲
29行目	Coro1のソロ(ソリ)と Coro1+2(合同合唱)の組み合わせが	1曲	2曲
記載なし	Coro1のソロ(ソリ)と Coro1の合唱の組み合わせが		2曲
記載なし	Coro1のソロ(ソリ)と Coro2の合唱の組み合わせが		6曲
記載なし	Coro1のソロ(ソリ)と Coro1,2(二重合唱)の組み合わせが		7曲
記載なし	Coro1のソロ(ソリ)とそれぞれ別に歌う Coro1と2の合唱の組み合わせが		1曲

\*、この内容を本文に挿入するスペースがありませんので、この表で代用させていただきます。

楽事委員 新井治男